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Romans hors collections, classement alphabétique

L'angle mort. Collectif dont SAN-ANTONIO

(Mercure de France "Crime Parfait" 1981) TB 5

Baby-meurtre. Frédéric DARD

(Favre 1988) - écriture d'un propriétaire en page de garde TB 20

Le bruit de la mer empêche les poissons de dormir. Frédéric DARD

(Actes Sud-Papiers 1990)

- état neuf sous conditionnement d'origine TB 60

Le bruit de la mer empêche les poissons de dormir. Frédéric DARD

(Actes Sud-Papiers 1990) TB 50

Les brumes de Manchester. Frédéric DARD

(Actes Sud-Papiers 1987) TB 40

Cacou. L'oeuf qui n'en fit qu'à sa tête.  Frédéric DARD, dessins Coralie Gallibour

(Nathan 1996) TB 10

Calibre 475 Express. Marcel-G. PRETRE (et Frédéric DARD)
 (La Baconnière, Neuchâtel - 25 novembre 1954) - avec jaquette B 30

Calibre 475 Express. Marcel-G. PRETRE (et Frédéric DARD)

 (Nouvelle Bibliothèque, Neuchâtel - 15 avril 1955)

      - 20 exemplaires nominatifs numérotés de I à XX, signés par l’auteur

      - Exemplaire XVI imprimé pour Monsieur L(…) H(…) B 800

Calibre 475 Express. Marcel-G. PRETRE (et Frédéric DARD)
 (Plaisir de lire, Lausanne - 1956) B 150

Le caviar rouge. Frédéric DARD, Robert HOSSEIN

(Fleuve Noir 1985) TB 8

Céréales killer. Frédéric DARD

(Le Monde n°17481, 17487, 17493 et 17499 – 2001) - prépublication d'extraits 

de Céréales killer à paraître au Fleuve Noir le mois d'après + un article

                                                       - les 4 journaux et les 4 cahiers TB 50

C'est mourir un peu. Frédéric DARD
 (Plon 1967) - rare édition à la couverture souple beige sans jaquette

      - quelques rousseurs sur la couverture TB 180

C'est mourir un peu. Frédéric DARD
 (Plon 1967) (cartonné, jaquette) TB 35
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C'est mourir un peu. Frédéric DARD
 (Plon 1967) (cartonné, jaquette) 

      - une déchirure sans manque à l'arrière de la jaquette TB 20

La chair à poissons. Marcel-G. PRETRE (et Frédéric DARD)

  (Au Bouquin d’Or "L’As de Pique" Bôle, non daté - 1957) 
      (Mention de La revanche des médiocres à 6.50 Fr.) B 200

Le cirque Grancher. Frédéric DARD
 (Savoie 1947) (couverture illustrée Roger Sam) B 80

Conorama. San-Antonio (illustré par Mose, Lassalvy, Roger Sam, Cursat)

(Fleuve Noir sd - 1973) TB/B 8

La crève. Frédéric DARD

(Fleuve Noir 1989) - avec bande annonce TB 6

La crève. Frédéric DARD

(Fleuve Noir 1989) TB 3

Croquelune. Frédéric DARD

 (Savoie 1944) B 50

La dame de Chicago. Frédéric DARD

 (Julliard 1968) (cartonné, jaquette)

    - la jaquette a une déchirure sans manque sur 1 cm en haut du rabat arrière TB 90

Dans la nuit la liberté. Programme du spectacle de R. Hossein, texte de Frédéric DARD

(Société de Production du Palais des Sports 1989) TB 10

Des pâquerettes plein les dents. Frédéric DARD (couv. brun clair ill. intérieures de Roger Sam)

 (Le Même 1994)

      (Edition pirate de Le tueur en pantoufles) TB 80

Deux visas pour l’enfer. Marcel-G. PRETRE (et Frédéric DARD)

 (La Baconnière, Neuchâtel - 31 octobre 1955) - jaquette 

      - exemplaire non coupé TB 200

Deux visas pour l’enfer. Marcel-G. PRETRE (et Frédéric DARD)

 (La Baconnière, Neuchâtel - 31 octobre 1955) - jaquette TB 150

Lettre à un raseur. Frédéric DARD

 (A l'écart "Lettres d'écrivains" n°19, 1991)

      exemplaire n°53/100 sur Papier de Rives à grain TB 120

Lettre à Frédéric Dard. Georges SIMENON

 (A l'écart "Lettres d'écrivains" n°24, 1991)

      exemplaire n°148/150 sur Vélin d'Arches pur chiffon TB 120
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Lettre à Frédéric Dard. Georges SIMENON

 (A l'écart "Lettres d'écrivains" n°24, 1991)

      exemplaire n°115/150 sur Vélin d'Arches pur chiffon B 80

Lettre à San-Antonio. Jean COCTEAU

 (A l'écart "Lettres d'écrivains" n°33, 1994)

      exemplaire n°30/50 sur Vergé d'Arches TB 120

Lyon ville lumière. Frédéric DARD, photos de Jean-Marie Chourgnoz (cartonné, jaquette)

(Stock 1979) TB/B 25

Lyon ville lumière. Frédéric DARD, photos de Jean-Marie Chourgnoz (cartonné, jaquette)

(Stock 1979) B 18

 Un extrait du texte légèrement modifié intitulé Boulot, bistrot mais lève-tôt est édité in

Lyon livre ses secrets. Géo n°57, 1983 TB 3

Merveilleux Lavaux. Collectif dont Frédéric DARD

(Grand-Pont "Magie d'images" 1979) TB 15

Mort en sueur (Deux visas pour l’enfer) Marcel-G. PRETRE (et Frédéric DARD)

(Fleuve Noir "Spécial Police" n°1811, 1983) TB 5

Mourir pour mourir. Patrice DAMAISIN (pseudo de Patrice DARD) (couverture illustrée Dan) 

(Rossel "La Cible" n°2, 1973) TB/B 40

Le Norvégien manchot. Frédéric DARD

 (Savoie 1943) B 40

Nouvelles de l'anti-monde. George LANGELAAN (avec la collaboration de Frédéric DARD ?)

(Laffont 1962) TB/B 9

Nouvelles de l'anti-monde. George LANGELAAN (avec la collaboration de Frédéric DARD ?)

(Marabout Géant n°252, 1966) B 4

Nouvelles de l'anti-monde. George LANGELAAN (avec la collaboration de Frédéric DARD ?)

(Marabout Géant n°252, la date de 1966 est abusivement conservée, 

       le catalogue va jusqu’au n°270) B 4

Nouvelles de l'anti-monde. George LANGELAAN (avec la collaboration de Frédéric DARD ?)

(Bibliothèque Marabout n°252, 1971

       la date de 1966 est abusivement conservée) TB/B 3

Nouvelles de l'anti-monde. George LANGELAAN (avec la collaboration de Frédéric DARD ?)

(Bibliothèque Marabout n°252, 1973 

      la date de 1966 est abusivement conservée) TB/B 3

N'ouvrez pas ce cercueil ! Frédéric CHARLES

(Fleuve Noir "Horizons de l'au-delà" n°3, 1974) TB 15
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N'ouvrez pas ce cercueil ! Frédéric CHARLES

(Fleuve Noir "Horizons de l'au-delà" n°3, 1974) B 6

On demande un cadavre. Frédéric DARD

(Points n°1960, 2008) TB 2

Les pèlerins de l'enfer. Frédéric DARD
 (Savoie 1945) - exemplaire non coupé B/M 30

Les pèlerins de l'enfer. Frédéric DARD

 (Savoie 1946) B 25

Les pèlerins de l'enfer. Frédéric DARD

(Savoie 1946) M 10

Quelques bêtes parmi celles qu’on appelle sauvages. Frédéric DARD, François MONNET

(illustré Saint-Marc) (Volumétrix 1942)
- a pris l'humidité, la couverture a des manques de papier, 

une photocopie propre est fournie pour cacher cette misère 20

La revanche des médiocres. Marcel-G. PRETRE (et Frédéric DARD)
avec le portrait photographique de M.-G. Prêtre, signé, en frontispice, la signature,

  visiblement de la même main, est différente à chaque exemplaire,
      (Editions de l’Orangerie, Neuchâtel - 3 octobre 1956)
-  jaquette "1000 francs suisses", SPECIMEN en 4ème de couverture TB/B 300

La revanche des médiocres. Marcel-G. PRETRE (et Frédéric DARD)

avec le portrait photographique de M.-G. Prêtre, signé, en frontispice, la signature,

 visiblement de la même main, est différente à chaque exemplaire,

      (Editions de l’Orangerie, Neuchâtel - 3 octobre 1956)

-  jaquette "1000 francs suisses", SPECIMEN en 4ème de couverture

- un bout de scotch discret aux coiffes de la jaquette, très propre à part cela 250

Saint-Gengoul. Frédéric DARD

 (Cartier 1945) TB/B 50

Saint-Gengoul. Frédéric DARD

 (Cartier "Le Roman pour tous" 1945) 

      (couverture illustrée) - exemplaire non coupé TB 120

Les salauds vont en enfer,  Délivrez-nous du mal, L'homme de l'avenue. Frédéric DARD 

(CEL "Les Chefs-d'oeuvre de la littérature d'action" 1970)
      Illustration photos TB 3

San-Antonio entre en scène. Frédéric DARD

(Rocher 1991) TB 6

Tableaux de chasse (Latitude zéro) Marcel-G. PRETRE (et Frédéric DARD)
 (Fleuve Noir "Spécial Police" n°1865, 1984) B 9
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Tartempion. Marcel E. GRANCHER et Frédéric DARD
(Programme des spectacles Favre-Bertin 1953) TB 60

Tartempion. Marcel E. GRANCHER (et Frédéric DARD) (jaquette Georges Hendery)

( Vinay - Champs-Fleuris 1953)

- renforts internes à la jaquette au scotch et 1 cm² sur la jaq. B 30

Tartempion. Marcel E. GRANCHER (et Frédéric DARD) (jaquette Georges Hendery)

( Vinay - Champs-Fleuris 1953)

- jaquette avec plusieurs petits manques M 10

Le tueur triste. Frédéric DARD

(Edito-Service "Les classiques du crime" n°9 vers 1980) TB 5

Le tueur triste. Frédéric DARD

(Edito-Service "Les classiques du crime" n°9 vers 1980) B 2

Une histoire d'amour. Collectif dont Frédéric DARD

(Hors Collection 1995) TB/B 5

Les yeux sans visage. Jean REDON

 (Fleuve Noir "Angoisse" n°56, 1959) (Gourdon) TB 60

Les yeux sans visage. Jean REDON
(Fleuve Noir "Angoisse" n°56, 1959) (Gourdon) B/M 30

Les yeux sans visage. Jean REDON
(Artima "Hallucinations" n°54, 1975) (Gourdon) TB/B 25

Les yeux sans visage. Jean REDON
(Fleuve Noir "Polar 50" n°18, 1989) (Gourdon) TB 25
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Collections, classement chronologique

JACQUIER - PUITS-PELU

"La Loupe-Policière" 

(couverture illustrée Yves Martin, illustrations intérieures Roger Sam pour les n°1, 2, 6)

1951 1 BEETING Maxel On demande un cadavre

- toute la couverture est de la photocopie TB 40

1951 2 MILK Cornel Le tueur aux gants blancs

- toute la couverture est de la photocopie TB 40

1951 6 NORTON Wel Monsieur 34

- très propre et très joli 150

1952 10 KILL HIM Réglez-lui son compte

- je ne décris rien, c’est du bel état 100

1952 11 KILL HIM Une tonne de cadavres

- bel état 100

1952 12 MILK Cornel Le disque mystérieux

- empoussiéré avec persistance sauf le 1er plat, l’ensemble ne s’en tire pas trop mal 60

1953 23 CHARLES Frédéric Vengeance !

- le dos est restauré, les 5 cm du bas proviennent d’une autre « Loupe » 50

"La Loupe-Epouvante"

(couverture illustrée Yves Martin)

 

1952 1 CHARLES Frédéric La maison de l'horreur

- 1 pli en diagonale peu marqué, bout de scotch interne en 2ème de couverture, bel état 120

1952 1 CHARLES Frédéric La maison de l’horreur

- 1er plat: déchirure sans manque avec scotch intérieur, plis 60

1953 4 CHARLES Frédéric N'ouvrez pas ce cercueil

- petit manque aux coins de la couverture 70

1953 4 CHARLES Frédéric N'ouvrez pas ce cercueil

- bout de scotch discret aux coiffes 50

LA PENSEE MODERNE 

"Les Confessions de l'Ange Noir" 

(couverture illustrée Jef de Wulf)


1952 1 L'ANGE NOIR Le boulevard des allongés B 300
1952 4 L'ANGE NOIR Un cinzano pour l'Ange Noir B 350

Sommaire
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FLEUVE NOIR

"Spécial Police"

1955 77 KAPUT La foire aux asticots TB/B 50
1955 77 KAPUT La foire aux asticots B 25
1955 77 KAPUT La foire aux asticots B/M 10
1955 84 KAPUT La dragée haute B 25
1955 84 KAPUT La dragée haute B/M 15
1955 84 KAPUT La dragée haute 

- petit manque sous le numéro M 10
1956 87 DARD Frédéric Les salauds vont en enfer

(pub "L'Aventurier" en 4ème de couverture) B 20

1956 87 DARD Frédéric Les salauds vont en enfer

(pub "L'Aventurier" en 4ème de couverture) B/M 10

1956 87 DARD Frédéric Les salauds vont en enfer

(Frédéric DARD en 4ème de couverture) B 20

1956 87 DARD Frédéric Les salauds vont en enfer
(Frédéric DARD en 4ème de couverture) B/M 10

1956 92 KAPUT Pas tant de salades B 40
1956 92 KAPUT Pas tant de salades B/M 20
1956 92 KAPUT Pas tant de salades - dos insolé M 10
1956 92 KAPUT Pas tant de salades ME 3
1956 95 KAPUT Mise à mort 

- ressemble à de l'état neuf, étonnant ! TB 140
1956 95 KAPUT Mise à mort B 50
1956 95 KAPUT Mise à mort B/M 25
1956 95 KAPUT Mise à mort - dos insolé M 10
1956 102 DARD Frédéric Les bras de la nuit B 40

1956 102 DARD Frédéric Les bras de la nuit 

- trace d'étiquette sur «bras» B/M 15

102 DARD Frédéric Les bras de la nuit 

(couverture cinéma de 1962) M 2

1956 109 DARD Frédéric Le bourreau pleure TB 70

1957 109 DARD Frédéric Le bourreau pleure (couverture identique)

 F. Dard en photo en 4ème de couv.) TB 20

1957 109 DARD Frédéric Le bourreau pleure (couverture identique)

 F. Dard en photo en 4ème de couv.)

- manque 1ère page de garde de titre et de faux titre B 5
1957 115 DARD Frédéric Cette mort dont tu parlais B 20
1957 115 DARD Frédéric Cette mort dont tu parlais B/M 15
1957 122 DARD Frédéric On n'en meurt pas TB 70
1957 122 DARD Frédéric On n'en meurt pas B 30
1957 122 DARD Frédéric On n'en meurt pas B/M 10
1957 122 DARD Frédéric On n'en meurt pas - 1 bout de scotch M 5
1957 127 DARD Frédéric Le pain des fossoyeurs B/M 15
1957 127 DARD Frédéric Le pain des fossoyeurs - 1 bout de scotch B/M 5
1957 135 DARD Frédéric C'est toi le venin B 25
1957 135 DARD Frédéric C'est toi le venin B/M 15

(1958) 135 DARD Frédéric C'est toi le venin (couverture cinéma)

dernier n° du catalogue: 166) B/M 8

Sommaire
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(1959) 135 DARD Frédéric C'est toi le venin (couverture cinéma)

dernier n° du catalogue: 193) B 15

1957 142 DARD Frédéric Des yeux pour pleurer

- petit manque au dos (non cassé !) sous le numéro B 15
1958 148 DARD Frédéric Ma sale peau blanche B 20
1958 154 DARD Frédéric Une gueule comme la mienne B 20
1958 154 DARD Frédéric Une gueule comme la mienne ME 3

154 DARD Frédéric Une gueule comme la mienne (couverture cinéma) 

dernier n° du catalogue: 218) B 20

154 DARD Frédéric Une gueule comme la mienne (couverture cinéma) 

dernier n° du catalogue: 218) ME 3
1958 164 BERTHOMIEU André En légitime défense (couverture cinéma) B 40

1958 164 BERTHOMIEU André En légitime défense (couverture cinéma)

 - dos jauni, plat propre B 20
1958 167 DARD Frédéric Le tueur triste TB/B 25
1958 167 DARD Frédéric Le tueur triste B/M 15
1958 167 DARD Frédéric Le tueur triste ME 3
1958 178 DARD Frédéric Toi qui vivais B 15
1958 178 DARD Frédéric Toi qui vivais B/M 10
1958 178 DARD Frédéric Toi qui vivais M 5
1959 185 DARD Frédéric Coma 

- dos jauni, plat aux couleurs vives et sans pli B/M 15
1960 197 DARD Frédéric Les scélérats (couverture cinéma) B 20
1960 197 DARD Frédéric Les scélérats (couverture cinéma) B/M 10
1959 204 DARD Frédéric Rendez-vous chez un lâche 

- couv. griffonnée, bout de scotch M 9

1959 210 DARD Frédéric La dynamite est bonne à boire B/M 15

1960 227 DARD Frédéric Les mariolles TB/B 15

1960 241 DARD Frédéric Puisque les oiseaux meurent B 8

1960 241 DARD Frédéric Puisque les oiseaux meurent B/M 4

1961 247 DARD Frédéric L'accident TB 20

1961 247 DARD Frédéric L'accident B/M 4

1961 253 DARD Frédéric Le monte-charge B 8
1961 253 DARD Frédéric Le monte-charge B/M 4
1961 253 DARD Frédéric Le monte-charge

(couverture cinéma) B 8

1961 253 DARD Frédéric Le monte-charge

(couverture cinéma) B/M 4
1961 271 DARD Frédéric Le cauchemar de l'aube B 8
1962 289 DARD Frédéric Le cahier d'absence TB 30
1962 289 DARD Frédéric Le cahier d'absence B 8
1962 301 DARD Frédéric L’homme de l’avenue

(couverture cinéma) B/M 8
1962 325 DARD Frédéric La pelouse B 5
1962 325 DARD Frédéric La pelouse B/M 3
1963 348 DARD Frédéric Quelqu'un marchait sur ma tombe TB 10
1963 348 DARD Frédéric Quelqu'un marchait sur ma tombe B 4

1965 HS 1 DARD Frédéric Refaire sa vie - état quasi neuf TB 15

1965 HS 1 DARD Frédéric Refaire sa vie B 3

1966 517 DARD Frédéric (HS 2) Une seconde de toute beauté TB/B 4

1966 517 DARD Frédéric (HS 2) Une seconde de toute beauté B 2

Sommaire
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"Grands Romans" (cartonné, jaquette)

1964 SAN-ANTONIO L’histoire de France (jaquette Dubout) 

      (format 21.5 x 13.5) TB 15

1964 SAN-ANTONIO L’histoire de France (jaquette Dubout) 

      (format 21.5 x 13.5) M 3

1997 SAN-ANTONIO Histoire de France (couverture illustrée Serre) 

      (réédition même format 20.8 x 13.5) TB 8

1965 SAN-ANTONIO Le standinge (jaquette Dubout) 

      (format 21.5 x 13.5) TB/B 15

1965 SAN-ANTONIO Le standinge (jaquette Dubout) 

      (format 21.5 x 13.5) B/M 3

1965 SAN-ANTONIO Le standinge (jaquette Dubout) 

      (format 20.8 x 13.5) TB 15

1965 SAN-ANTONIO Le standinge (jaquette Dubout) 

      (format 20.8 x 13.5) B/M 3

1967 SAN-ANTONIO Béru et ses dames (jaquette Roger Sam) TB 15

1967 SAN-ANTONIO Béru et ses dames (jaquette Roger Sam) M 3

1968 DARD Frédéric A San Pedro ou ailleurs TB/B 30

1968 DARD Frédéric A San Pedro ou ailleurs 

- issu de bibliothèque sans trop de dégâts B 5

1968 DARD Frédéric A San Pedro ou ailleurs 

      (jaquette photocopiée) TB 5

1968 DARD Frédéric A San Pedro ou ailleurs (sans jaquette) TB 3

1969 SAN-ANTONIO Les vacances de Bérurier 

      (jaquette Dubout) TB/B 12

1969 SAN-ANTONIO Les vacances de Bérurier 

      (jaquette Dubout) B/M 3

1970 SAN-ANTONIO Béru-Béru (jaquette Dubout)

- très bel aspect malgré un bout de scotch discret B 6

1970 SAN-ANTONIO Béru-Béru (jaquette Dubout) M 3

1970 SAN-ANTONIO Béru-Béru (jaquette France Loisirs) B 3

1971 SAN-ANTONIO La sexualité (jaquette Roger Sam) TB 15

1971 SAN-ANTONIO La sexualité (jaquette Roger Sam) M 3

PRESSES POCKET

"Policier" - "Noir"

1963 110 DARD Frédéric Toi le venin TB 2
1963 110 DARD Frédéric Toi le venin B 1
1965 272 DARD Frédéric Le bourreau pleure B 1
1965 289/90 SAN-ANTONIO L'histoire de France vue par San-Antonio 

      (Dubout) TB/B 5

1965 331 DARD Frédéric Coma B 1

1966 369/70 DARD Frédéric Les derniers mystères de Paris TB/B 9

1966 416 DARD Frédéric Cette mort dont tu parlais B/M 1

Sommaire
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1973 416 DARD Frédéric Cette mort dont tu parlais B 1

1969 417/18 SAN-ANTONIO Le standinge selon Bérurier (Dubout) B 2
1966 429 DARD Frédéric Le monte-charge TB/B 2
1966 439 DARD Frédéric Le pain des fossoyeurs B 1
1967 550 DARD Frédéric La dynamite est bonne à boire B 1
1972 550 DARD Frédéric La dynamite est bonne à boire B 1
1968 591 DARD Frédéric Le cauchemar de l'aube B 1
1972 654 DARD Frédéric Toi qui vivais B 1
1969 673 DARD Frédéric Refaire sa vie B 1
1969 694 DARD Frédéric Une seconde de toute beauté TB 2
1972 712 DARD Frédéric Les bras de la nuit B 1
1972 748 DARD Frédéric La pelouse B 1
1971 844 SAN-ANTONIO Les vacances de Bérurier (Dubout) B 2
1971 865 DARD Frédéric On n'en meurt pas B 1
1972 933 DARD Frédéric Le tueur triste TB/B 2

1973 1000 SAN-ANTONIO Béru-Béru (Dubout) TB/B 3

1980 1891 SAN-ANTONIO Les confessions de l'Ange Noir 
      (Marcel Laverdet) B 2

1991 3052 DARD Frédéric Le cauchemar de l'aube (Tamanoir) TB 2
1988 3053 DARD Frédéric On n'en meurt pas (Daniel Czap) B 1
1988 3054 DARD Frédéric Le pain des fossoyeurs (Daniel Czap) B 1
1988 3054 DARD Frédéric Délivrez-nous du mal (Daniel Czap) B 1
1988 3056 DARD Frédéric Le bourreau pleure (Daniel Czap) TB 2
1989 3061 DARD Frédéric Le maître de plaisir (G. Champlong) B 1
1989 3066 DARD Frédéric C'est toi le venin (Benn Mitchell) B 1
1991 3075 DARD Frédéric La dynamite est bonne à boire 

(Tamanoir) TB 2
1991 3077 DARD Frédéric Cette mort dont tu parlais (Tamanoir) TB 2
1991 3078 DARD Frédéric L'homme de l'avenue (Tamanoir) TB 2
1990 3357 SAN-ANTONIO La vieille qui marchait dans la mer 

(Hoa-Qui) TB 2
1991 3357 SAN-ANTONIO La vieille qui marchait dans la mer 

(Hoa-Qui) TB 2

1992 4065 SAN-ANTONIO Le mari de Léon (Nicollet) B 1

FLEUVE NOIR

Grands formats hors collection

1971 KAPUT Un tueur (couverture blanche) B 5

1971 KAPUT Un tueur (couverture blanche) B/M 2

1971 DARD Frédéric Initiation au meurtre TB 5

1971 DARD Frédéric Initiation au meurtre B 4

1971 DARD Frédéric Initiation au meurtre M 2

1972 DARD Frédéric Mausolée pour une garce TB 5

1995 DARD Frédéric Mausolée pour une garce TB 5

1973 SAN-ANTONIO Les cons TB 5

1973 SAN-ANTONIO Les cons B 2

1973 DARD Frédéric Le maître de plaisir TB 5

1973 DARD Frédéric Le maître de plaisir B 2
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1974 DARD Frédéric Les séquestrés TB 5

1976 SAN-ANTONIO Si "Queue d'âne" m'était conté TB/B 4

1976 SAN-ANTONIO Si "Queue d'âne" m'était conté B 2

1976 DARD Frédéric La dame qu'on allait voir chez elle B 2

1976 DARD Frédéric Mes espionnages. Tome 1 TB 8

1976 DARD Frédéric Mes espionnages. Tome 2 TB 8

1978 L'ANGE NOIR Ses confessions TB 5

1979 SAN-ANTONIO Y a-t-il un Français dans la salle ? TB 5

1979 SAN-ANTONIO Y a-t-il un Français dans la salle ? B 2

1979 SAN-ANTONIO Y a-t-il un Français dans la salle ? 

      (DL 1980) TB 5

1981 SAN-ANTONIO Les clefs du pouvoir sont dans la boîte à gants

TB 5

1981 SAN-ANTONIO Les clefs du pouvoir sont dans la boîte à gants

B 2

1984 SAN-ANTONIO Faut-il tuer les petits garçons qui ont les mains

sur les hanches ? B 2

1988 SAN-ANTONIO La vieille qui marchait dans la mer B 2

1990 SAN-ANTONIO Le mari de Léon B 2

1992 SAN-ANTONIO Les soupers du prince B 2

1994 SAN-ANTONIO Ces dames du Palais Rizzi TB/B 4

1996 DARD Frédéric A San Pedro ou ailleurs TB 5

1998 SAN-ANTONIO Le Dragon de Cracovie TB 5

1998 SAN-ANTONIO Le Dragon de Cracovie B 2

2000 SAN-ANTONIO Napoléon Pommier (Boucq) TB 3

FRANCE LOISIRS
(cartonnés, jaquette)

1974 DARD Frédéric Le maître de plaisir TB 4

1975 DARD Frédéric Initiation au meurtre TB 4

1975 DARD Frédéric Initiation au meurtre TB/B 3

1978 SAN-ANTONIO Si "Queue d'âne" m'était conté 

      (J.P. Théodule) TB 4

1980 SAN-ANTONIO Y a-t-il un Français dans la salle ? B 2

1982 SAN-ANTONIO Les clefs du pouvoir sont dans la boîte à gants

TB 4

1981 SAN-ANTONIO Les clefs du pouvoir sont dans la boîte à gants

- bout de scotch sur la jaquette B/M 2

1985 SAN-ANTONIO Faut-il tuer les petits garçons qui ont les mains

sur les hanches ? TB 4

1989 SAN-ANTONIO La vieille qui marchait dans la mer TB 4

1991 SAN-ANTONIO Le mari de Léon TB 4

1993 SAN-ANTONIO Les soupers du prince (Wolinski) TB 4

1997 SAN-ANTONIO La nurse anglaise (Serre) TB 4

1999 SAN-ANTONIO Le Dragon de Cracovie TB 4

2001 SAN-ANTONIO Napoléon Pommier (Boucq) TB 3
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LE CLUB EXPRESS
(cartonnés, jaquette)

1992 SAN-ANTONIO Les soupers du prince TB 4

FLEUVE NOIR

"Frédéric Dard"

1976 4 DARD Frédéric Le pain des fossoyeurs B 1
1980 4 DARD Frédéric Le pain des fossoyeurs B 1
1976 5 DARD Frédéric C'est toi le venin B 1
1976 6 DARD Frédéric Une gueule comme la mienne B 1
1980 6 DARD Frédéric Une gueule comme la mienne B 1
1977 8 DARD Frédéric Coma B 1
1981 8 DARD Frédéric Coma B 1
1977 13 DARD Frédéric Le monte-charge B 1
1981 13 DARD Frédéric Le monte-charge B 1
1977 17 DARD Frédéric L'homme de l'avenue B 1
1983 17 DARD Frédéric L'homme de l'avenue B 1
1978 24 DARD Frédéric Les salauds vont en enfer B 1
1979 33 DARD Frédéric Mausolée pour une garce. Volume 1 B 1
1977 100 DARD Frédéric Histoires déconcertantes B 3

"Quatuor"

1992 SAN-ANTONIO Mes espionnages. Tome 1 TB 5

1992 SAN-ANTONIO Mes espionnages. Tome 2 TB 5

1992 DARD Frédéric En voilà des histoires TB 15

"Super Poche"

1992 2 SAN-ANTONIO Les Kaput B 5
1992 2 SAN-ANTONIO Les Kaput M 2
1992 3 SAN-ANTONIO L'Ange Noir B/M 4
1993 11 DARD Frédéric Romans d'épouvante B 15

"Crime Fleuve Noir"

1993 38 DARD Frédéric Des yeux pour pleurer B 1
1993 43 DARD Frédéric L'accident B 1
1993 44 DARD Frédéric Les séquestrés B/M 1
1994 50 DARD Frédéric Du plomb pour ces demoiselles B 1
1994 51 DARD Frédéric Puisque les oiseaux meurent TB 1,5
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"Frédéric Dard"

1996 31 DARD Frédéric Le maître de plaisir TB 1,5

1998 44 CHARLES Frédéric Dernière mission (Pascal Garnier) TB 1,5

FAYARD

"Frédéric Dard"

2002-6 DARD Frédéric La Peuchère - avec bande annonce TB 8

2002-6 DARD Frédéric Croquelune - avec bande annonce TB 5

2002-6 DARD Frédéric Le Norvégien manchot 

- avec bande annonce TB 8

2002-6 DARD Frédéric Monsieur Joos - avec bande annonce TB 5

2002-10 DARD Frédéric Les pèlerins de l'Enfer 

- avec bande annonce TB 8

2002-10 DARD Frédéric Saint-Gengoul - avec bande annonce TB 8

2002-10 DARD Frédéric Au massacre mondain 

- avec bande annonce TB 20

2003-5 DARD Frédéric La mort des autres 

- avec bande annonce TB 12

2003-5 DARD Frédéric Georges et la dame seule 

- avec bande annonce TB 20

2003-5 DARD Frédéric Equipe de l'ombre - avec bande annonce TB 12

2003-10 DARD Frédéric Le tueur en pantoufles 

- avec jaquette ill. Roger Sam TB 8

2004-5 DARD Frédéric Anna Soleil - avec jaquette illustrée TB 15

2004-5 DARD Frédéric Le cirque Grancher 

- avec jaquette illustrée Roger Sam TB 8

2004-10 DARD Frédéric Batailles sur la route 

- avec jaquette illustrée TB 8

"Fayard Noir"

2005 DARD Frédéric Vengeance ! (Fulano) TB 15

FLEUVE NOIR

"Frédéric Dard"

2010-4 DARD Frédéric La pelouse (Brassaï) TB 1,5

2010-6 DARD Frédéric Les scélérats (Robert Doisneau) TB 1,5
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Ouvrages de textes choisis

Les aventures galantes de Bérurier par Françoise Dard

(Fleuve Noir 1982) (Mulatier, Morchoisne et Ricord) B 6

Les aventures galantes de Bérurier par Françoise Dard

(Fleuve Noir 1982) (Mulatier, Morchoisne et Ricord) B/M 3

 
Dictionnaire San-Antonio (par Serge Le Doran, Frédéric Pelloud, Philippe Rosé)

(Fleuve Noir 1993) TB 5

Les mots en épingle de San-Antonio (Françoise Dard présente)

(Fleuve Noir 1980) TB 20

Les mots en épingle de San-Antonio (Françoise Dard présente)

(Fleuve Noir 1980) B 10

Les mots en épingle de San-Antonio (Françoise Dard présente) 

(France Loisirs 1982) (cartonné, jaquette) TB 20

Les Pensées de San-Antonio. F. Dard
(Le cherche midi 1996) TB 4

Les Pensées de San-Antonio. F. Dard
(France Loisirs 1997) (cartonné, jaquette) TB 4

San-Antonio. Mes délirades (par Paul Désalmand et Yves Feugeas)

 (Fleuve Noir 1999) (photo Tina Mérandon) TB/B 4

San-Antonio. Réflexions définitives sur l'au-delà (par Thierry Gautier)

(Fleuve Noir "Morceaux Choisis" n° 9, 2000) TB 6

San-Antoniaiseries (par Daniel Demange)

(Fleuve Noir 1989) (Wolinski) TB 4

Tout San-Antonio (par J.-J. Dupeyroux et J.-C. Soyer)

(Julliard 1970) B 6

Tout San-Antonio (par J.-J. Dupeyroux et J.-C. Soyer)

(Julliard 1970) B/M 3
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Revues, magazines, journaux 

(comprenant des textes de Frédéric DARD)

7 Jours - Grand hebdomadaire d'actualités – Lyon

1942 70 DARD Frédéric Face à la porte du toril (nouvelle inédite) TB 25
1942 70 DARD Frédéric Face à la porte du toril (nouvelle inédite) B/M 15
1942 80 DARD Frédéric Sortie de secours (nouvelle inédite) TB 25
1942 99 DARD Frédéric Double saut périlleux (nouvelle inédite) B 25
1942 99 DARD Frédéric Double saut périlleux (nouvelle inédite) B/M 15
1942 105 Non signé ( DARD ?) Nuit blanche

(texte à la manière de L'Ange Noir) B 15

Cent Blagues (Puits-Pelu) (illustrations de Roger Sam)

(Ne sont relevés que les textes sous pseudos attribués à Frédéric DARD)

1952 6 FREDERIC-CHARLES Le complet d’Isidore

(attribué à F. DARD) Le dictionnaire non académique 

(lettres R, S, T) TB 40
1952 11 Charles ANTOINE Amour et banane TB 40
1953 20 Charles ANTOINE Le soldat Duglinglin

ANTOINE Le chien de la douane

F.D. L’enfant perdu TB/B 40

1953 20 Charles ANTOINE Le soldat Duglinglin

ANTOINE Le chien de la douane

F.D. L’enfant perdu B 30

1953 26 Pas de textes reconnus de Frédéric DARD, mais... B/M 8
1954 29 Pas de textes reconnus de Frédéric DARD, mais... TB 12

1954 30 Pas de textes reconnus de Frédéric DARD, mais... TB 12

1954 30 Pas de textes reconnus de Frédéric DARD, mais... B 8

1954 32 Pas de textes reconnus de Frédéric DARD, mais... TB 12
1954 32 Pas de textes reconnus de Frédéric DARD, mais... B 8
1954 33 Pas de textes reconnus de Frédéric DARD, mais... TB 12

1954 37 Gin WELL La maîtresse de Paris B/M 30
1954 37 Gin WELL La maîtresse de Paris 

- le dessin de couverture s'efface M 10

1955 48 Pas de textes reconnus de Frédéric DARD, mais... B 8
1957 71 Pas de textes reconnus de Frédéric DARD, mais... TB/B 12
1958 80 Pas de textes reconnus de Frédéric DARD, mais... B 8
1958 82 Pas de textes reconnus de Frédéric DARD, mais... B 8
1958 83 Pas de textes reconnus de Frédéric DARD, mais... B 8
1959 92 Pas de textes reconnus de Frédéric DARD, mais... TB 12
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Cent Blagues - Nouvelle Série (E.G.E.)

(illustrations de Roger Sam et de bien d'autres illustrateurs)

1965 38 Pas de textes reconnus de Frédéric DARD B 5
1966 52 Pas de textes reconnus de Frédéric DARD TB 8
1968 68 Pas de textes reconnus de Frédéric DARD TB 8
1968 69 Pas de textes reconnus de Frédéric DARD M 3
1969 83 Pas de textes reconnus de Frédéric DARD B 5
1972 123 Pas de textes reconnus de Frédéric DARD B 5
1973 135 Francisque DARD (Papa)

Vaut mieux que - qu'être - être B 20
1974 141 Pas de textes reconnus de Frédéric DARD B 5
1974 143 Pas de textes reconnus de Frédéric DARD B/M 3
1974 145 Pas de textes reconnus de Frédéric DARD B 5

1974 146 Pas de textes reconnus de Frédéric DARD TB 5

1974 147 Pas de textes reconnus de Frédéric DARD B 5

1975 151 Pas de textes reconnus de Frédéric DARD B 5

Comique Magazine (Puits-Pelu - Jacquier)

1954 1 DARD Frédéric Les ayant-droit

- légère mouillure, plis sur la couverture B 45

Le Crapouillot

1983 HS 3 SAN-ANTONIO Je me suis toujours fait une idée de mon sexe
            (ill. Dubout) TB 5

Icare. Revue de l'aviation française

1981 96 DARD Frédéric En équilibre instable TB/B 12

Lui (Filipacchi)

1980 192 SAN-ANTONIO Coup de pied dans les partis (ill.)

extrait de Y'a-t-il un Français dans la salle ? TB/B 5

Minuit Pigalle (Sprint)

1951 9 DARD Frédéric L'inébranlable (Roger Sam) B 90
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Oh ! (Puits-Pelu)

(Ne sont relevés que les textes de Frédéric DARD et ses pseudos)

1948 3 Fred CHARLES Les belles de Capri

F.R. DAROUX Le galurin de la môme Pipette

F.R. DAROUX Plein la vue TB/B 90

1949 5 Non signé ( DARD?) Bastringue TB 90

1949 7 Frédéric CHARLES L’évadé TB/B 90

1949 11 Frédéric DARD Vacances

F. DARD Jean Marsac. Le plus vache de nos chansonniers

Frédéric CHARLES Le monocle

A. de la GLUNIERE (?) L’étrange volupté

Non signé (F. DARD) Le vétéran TB/B 90

1949 11 Frédéric DARD Vacances

F. DARD Jean Marsac. Le plus vache de nos chansonniers

Frédéric CHARLES Le monocle

A. de la GLUNIERE (?) L’étrange volupté

Non signé (F. DARD) Le vétéran

- taches sur la dernière de couverture, rousseurs sur la 1ère B 70

L'Omnibus Lectures et Humour (Ariane S.E.C.A.)

1952 4 Cousin Jules Notre sélection de biens bonnes B 50
(1953) 12 SIDENEY Irène et le cimetière

- renforts internes, un coin manquant masqué, aspect convenable M 25

Régal (Extentia)

1950 7 Frédéric DARD Martini gin B 60

La Semaine - Nouvelle série

1946 1 F. D. Léon Charlaix, le consul-gaucho-cabaretier
Frédéric DARD Critique de : 

 Mes évasions par le Général Giraud B 40
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